

ERRATA

- Tome I, page 173, ligne 4, au lieu de *sélénité*, lisez : *sélénié*.
— I, — 412, — 28, au lieu de *écrites*, lisez : *cécrites*.
— II, — 183, — 39, au lieu de *MAGNEY*, lisez : *MAGUEY*.
— II, — 267, — 34, au lieu de *Cowdee*, lisez : *Cowdee*.
— III, — 240, — 5, au lieu de *Fela*, lisez : *Ferula*.
— III, — 641, — dernière, au lieu de *tillot*, lisez : *tilliot*.
— III, — 684, — 37, au lieu de *officilanis*, lisez : *officinalis*.
— III, — 750, — 1, au lieu de *palo*, lisez : *pao*.



